TS SUITES feuille 108

E On considére une droite D munie d'un repére (0 : 7).
Soit (Ay) la suite de points de la droite D ainsi définie :
o Ay est le point O
# A, est le point d’abscisse 1;
s pour tout entier naturel n, le point A, - est le milien du segment [A,A,44].
1. a) Placer sur un dessin la droite T, les points Ay, Ay, Aa, Az, Ay, As et Ag.
On prendra 10 cm comme unité graphique.
b) Pour tout entier naturel n, on note a, Pabscizze du point A4,.
Caleuler az, as, a4 a5 et ag.
iy + fdpt1
—
2. Démuntrerparrémrrenﬂmquﬂpuurtautenﬁﬂrn,ml=—%ﬂ“+l.

c) Pour tout entier naturel n, justifier 'égalité : a2 =

3. Soit (vy,) la suite définie, pour tout entier naturel n, par
2
Un = dn = . 1
Démontrer que (v, ) est une suite géométrique de raison —3
4. Déterminer la limite de la suite (v,), puis celle de la suite (a,).

H On donne 'algorithme ci-dessous.
1. Que fait cet algorithme ? Donner une expression de S (en introduisant une suite) puis calculer S.
2. On change la ligne 5 par [ prend la valeur 4. Que vaut alors 57
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